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NAVIDAD 2023

CELEBRAR, COMPARTIR, AGRADECER

La Navidad es una buena ocasión para Celebrar, Compartir y Agradecer a todas 
las personas el esfuerzo y trabajo realizado durante todo el año.

Cuando llegan estas fechas deseamos transmitir de algún modo a los que nos

rodean nuestros deseos de que sean lo más felices posibles.

En Julián Mairal hemos preparado una selección de productos de alta calidad para 
que usted acierte con los regalos de empresa o personales. 

Le ofrecemos Jamones y Embutidos de elaboración propia así como una gran 
variedad de Jamones Ibéricos, lotes variados y detalles exclusivos.

Elija el que mejor se adapte a sus necesidades y presupuesto. 

Regale Navidad. Sorprenda a sus empleados, familiares y amigos.

DESDE JULIAN MAIRAL LES DESEAMOS FELIZ NAVIDAD Y
 FELIZ AÑO 2024



Carta de Jamones
N.º 1 Paleta Serrana 50 % Duroc con Pata (5 kg aprox.) JULIÁN MAIRAL 

N.º 3 Jamón Serrano Reserva con Pata, raza 50 % Duroc (>16 meses de curación, 7-8 kg aprox.) 
JULIÁN MAIRAL

69 euros + IVA

N.º 2 Jamón Serrano Bodega con Pata (>14 meses de curación, 6-7 kg aprox.) JULIÁN MAIRAL 

N.º 4 Jamón Serrano Gran Reserva con Pata, raza 50 % Duroc (>18 meses curación, 8-9 kg aprox.) 
JULIÁN MAIRAL

85 euros + IVA

33 euros + IVA

63 euros + IVA



Carta de Jamones
N.º 5 Paleta Ibérica Cebo 50 % Guijuelo (5-6 kg aprox.) ALJOMAR

69 euros + IVA

N.º 6 Jamón Ibérico Cebo 50 % Guijuelo (7-8 kg aprox.) JULIÁN MAIRAL

125 euros + IVA

139 euros + IVA

N.º 7 Jamón Ibérico Cebo 50 % Guijuelo (8-9 kg aprox.) ALJOMAR

135 euros + IVA

N.º 8 Jamón Ibérico Cebo 50 % Jabugo (8-9 kg. aprox.) LA JOYA 



N.º 5 Paleta Ibérica Cebo 50 % Guijuelo (5-6 kg aprox.) ALJOMAR

N.º 6 Jamón Ibérico Cebo 50 % Guijuelo (7-8 kg aprox.) JULIÁN MAIRAL

N.º 7 Jamón Ibérico Cebo 50 % Guijuelo (8-9 kg aprox.) ALJOMAR

155 euros + IVA

N.º 9 Paleta Ibérica Bellota 100 % Guijuelo (5-6 kg aprox.) ALJOMAR

375 euros + IVA

495 euros + IVA

N.º 11 Jamón bellota 100 % Jabugo (8-9 kg aprox.) LA JOYA

N.º 12 Jamón Ibérico Bellota 100 % Jabugo D. O. P. (7,5-8,5 kg aprox.) 
SILENCIO DE JABUGO

219 euros + IVA

N.º 10 Jamón Ibérico Bellota 50 % Jabugo (8-9 kg aprox.) LA JOYA 

Carta de Jamones



N.º 13 Jamón Ibérico Bellota 100% Gran Reserva Jabugo (8-9 kg aprox.) 5J 

625 euros + IVA

N.º 14 Jamón Ibérico Bellota 100 % Gran Reserva Guijuelo (8-9 kg aprox.) JOSELITO

675 euros + IVA



N.º 13 Jamón Ibérico Bellota 100% Gran Reserva Jabugo (8-9 kg aprox.) 5J 

N.º 15 LOTE PALETA SERRANA PEQUEÑA
39,00 euros + IVA
Características
1 PALETA CON PATA CORTE “V” 4 KILOS JULIÁN MAIRAL
1 PATÉS 200 GR MONTAÑÉS A LA TRUFA JULIÁN MAIRAL
1 LONGANIZA DE ARAGÓN EXTRA ESTUCHE 250 GR JULIÁN MAIRAL
1 SECALLONA EXTRA 180 GR JULIÁN MAIRAL
1 BOTELLA DE VINO TINTO 2022 D. O. SOMONTANO ALTOS VALLES

N.º 16 LOTE PALETA RESERVA DUROC
49,00 euros + IVA
Características
1 PALETA CON PATA CORTE “V” DUROC 50 % 5 KILOS JULIÁN MAIRAL
2 PATÉS SURTIDOS IBÉRICO 100 GR + TRUFA 200 GR JULIÁN MAIRAL
1 LONGANIZA DE ARAGÓN EXTRA ESTUCHE 250 GR JULIÁN MAIRAL
1 SECALLONA EXTRA 200 GR JULIÁN MAIRAL
1 CHORIZO EXTRA SARTA ESTUCHADO 250 GR JULIÁN MAIRAL
1 BOTELLA DE VINO TINTO CRIANZA 2021 D. O. SOMONTANO ALTOS VALLES

N.º 17 LOTE JAMÓN SERRANO BODEGA
90,50 euros + IVA
Características
1 JAMÓN CON PATA BODEGA >14 MESES CURACIÓN CORTE “V” 6-7 KG APROX. JULIÁN MAIRAL
1 LONGANIZA DE ARAGÓN EXTRA ESTUCHE 250 GR JULIÁN MAIRAL
1 PATÉ ARTESANO IBÉRICO 80 GR JULIÁN MAIRAL
1 QUESO SEMICURADO MINI 500 GR EL PASTOR
1 CHORIZO EXTRA SARTA ESTUCHADO 250 GR JULIÁN MAIRAL
1 BOTELLA DE VINO TINTO 2022 D. O. SOMONTANO VIÑAS DEL VERO
1 TABLA DE TURRÓN ALMENDRA LARGUETA 140 GR PUYET

Lotes con Jamón

N.º 18 LOTE JAMÓN SERRANO RESERVA 50 % DUROC
109,00 euros + IVA
Características
1 JAMÓN CON PATA RESERVA >16 MESES 50 % DUROC 7-8 KG APROX. JULIÁN MAIRAL
1 SALCHICHÓN CASERO CHAFADO 350 GR JULIÁN MAIRAL
1 CHORIZO EXTRA SARTA EST. 250 GR JULIÁN MAIRAL
1 LONGANIZA ARAGÓN EST. 250 GR JULIÁN MAIRAL
1 PATE TRADICIONAL DE BENASQUE FCO. 240 GR LAS TUCAS
1 LATA CREMA DE SOBRASADA IBÉRICA 80 GR JABUGO
1 QUESO MEZCLA SEMICURADO 500 GR EL PASTOR
1 BOTELLA DE VINO TINTO CRIIANZA 2021 D. O. SOMONTANO DIVERSOS
1 TABLA DE TURRÓN PRALINÉ TENTACIÓN 200GR PUYET



Lotes con Jamón

N.º 21 LOTE JAMÓN IBÉRICO GUIJUELO ALJOMAR
198,00 euros + IVA
Características
1 JAMÓN IBÉRICO 50 % CEBO GUIJUELO 8-9 KG ALJOMAR
1 CHORIZO IBÉRICO GUIJUELO 400 GR ALJOMAR
1 SALCHICHÓN IBÉRICO GUIJUELO 400 GR ALJOMAR
1 QUESO DE OVEJA LECHE CRUDA 800 GR FLOR DEL ASPE
1 BOTELLA DE VINO DE AUTOR TINTO 2020 D. O. SOMONTANO MIPANAS 
1 BOTELLA DE VINO TINTO CRIANZA 2020 D. O. SOMONTANO DIVERSOS
1 BOTELLA CAVA BRUT NATURE ECOLÓGICO CLAUSURA
1 TABLA DE TURRÓN PRALINÉ ALMENDRA Y SAL 200 GR PUYET

N.º 19 LOTE PALETA IBÉRICA CEBO GUIJUELO
115,00 euros + IVA
Características
1 PALETA IBÉRICA DE CEBO 5-6 KG ALJOMAR
1 CHORIZO IBÉRICO GUIJUELO 400 GR ALJOMAR
1 QUESO DE OVEJA LECHE CRUDA 800 GR FLOR DEL ASPE
1 BOTELLA DE VINO TINTO CRIANZA 2020 D. O. SOMONTANO DIVERSOS
1 BOTELLA DE CAVA BRUT NATURE ECOLÓGICO CLAUSURA
1 TABLA DE TURRÓN PRALINE ALMENDRA Y SAL 200 GR PUYET

N.º 20 LOTE JAMÓN IBÉRICO JULIÁN MAIRAL
177,50 euros + IVA
Características
1 JAMÓN IBÉRICO DE CEBO GUIJUELO 7-8 KG JULIÁN MAIRAL
1 CHORIZO IBÉRICO GUIJUELO 400 GR ALJOMAR
1 SALCHICHÓN IBÉRICO GUIJUELO 400 GR ALJOMAR
1 BLOC DE FOIE GRAS 100 % PATO LATA 200 GR LOU CROQUANT
1 BOTELLA DE VINO DE AUTOR TINTO 2020 D. O. SOMONTANO MIPANAS
1 BOTELLA DE VINO DE AUTOR BLANCO 2022 D. O. SOMONTANO MIPANAS
1 TABLA DE TURRÓN PRALINÉ TENTACIÓN 200 GR PUYET

N.º 22 LOTE JAMÓN IBÉRICO 50 % BELLOTA JABUGO
289,00 euros + IVA
Características

1 JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA 50 % JABUGO 8-9 KG LA JOYA 
1 LOMITO DE BELLOTA 400 GR ALJOMAR
1 BOTELLA DE VINO DE AUTOR TINTO 2020 D. O. SOMONTANO MIPANAS
1 BLOC DE FOIE GRAS 100 % PATO LATA 200 GR LOU CROQUANT
1 QUESO DE OVEJA LECHE CRUDA 800 GR FLOR DEL ASPE
1 ESTUCHE 6 UNID. PASTELES ARTESANOS BIARRITZ



Estuches y detalles
N.º 23 SURTIDO DE NUESTRA FÁBRICA: 29,00 euros + IVA
1 TACO DE LOMO EMBUCHADO “C” DUROC 400 GR JULIÁN MAIRAL

1 LONGANIZA DE ARAGÓN ESTUCHADA 250 GR JULIÁN MAIRAL 

1 CHORIZO CURADO ARTESANO ESTUCHADO 250 GR JULIÁN MAIRAL

1 SALCHICHÓN DE ARAGÓN 300 GR JULIÁN MAIRAL

1 SECALLONA 180 GR JULIÁN MAIRAL

1 FUET EXTRA 150 GR JULIÁN MAIRAL

3 PATÉS SURTIDOS (CIERVO, IBÉRICO Y TRUFA) JULIÁN MAIRAL

N.º 24 SURTIDO TRADICIONAL: 70,50 euros + IVA
1 CONTRAMAZA DE JAMÓN RESERVA 1,5-2 KG JULIÁN MAIRAL

1 LONGANIZA DE ARAGÓN 250 GR JULIÁN MAIRAL

1 QUESO PASTOR FRANCÉS MEZCLA 600 GR ARAMITS

1 PATE DE BENASQUE TRADICIONAL 240 GR LAS TUCAS

1 VINO TINTO CRIANZA D. O. SOMONTANO DIVERSOS

1 VINO BLANCO AUTOR D. O. SOMONTANO MIPANAS

1 CAVA BRUT NATURE ECOLÓGICO CLAUSURA

1 ESTUCHE 6 UNID. PASTELES ARTESANOS BIARRITZ

N.º 25 SURTIDO ESPECIALIDADES: 65,00 euros + IVA
1 LONGANIZA DE CIERVO ESTUCHADA 250 GR JULIÁN MAIRAL

1 CHORIZO IBERICO CASERO 400 GR ALJOMAR

1 QUESO OVEJA TRUFADO 400 GR AMANTES DE TERUEL

1 PATE ARTESANO DE BENASQUE 240 GR CON BOLETUS LAS TUCAS

1 FRASCO DE MOSTAZA SUAVE ARTESANA 110 GR INDIE

1 FRASCO DE BACALAO EN ACEITE DE OLIVA 200 GR ALKORTA

1 TABLA DE TURRÓN PRALINE ALMENDRA Y SAL 200 GR PUYET

1 BOTELLA VINO BLANCO AUTOR D. O. SOMONTANO MIPANAS



N.º 26 SURTIDO “DE AQUÍ”: 82,00 euros + IVA
1 TACO DE JAMÓN BODEGA 500 GR JULIÁN MAIRAL

1 LONGANIZA DE ARAGÓN ESTUCHADA 250 GR JULIÁN MAIRAL

1 PATÉ DE BENASQUE CON HIERBAS DEL PIRINEO 240 GR LAS TUCAS

1 QUESO OVEJA CURADO 500 GR FLOR DEL ASPE

1 MOSTAZA SUAVE FRASCO 110 GR INDIE

1 MIEL FRASCO TEMPORADA OTOÑO 550 GR ARNA APICOLA

1 VINO TINTO AUTOR D. O. SOMONTANO MIPANAS 

1 VERMÚ ROJO ARTESANO CABECITA LOCA

1 BOTELLA ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA 250 ML SIERRA DE GUARA FERRER

1 TABLA DE TURRÓN TRUFADO A. OLIVA EXTRA Y CAVA 200 GR PUYET

1 ESTUCHE 6 UNID. PASTELES ARTESANOS BIARRITZ

N.º 27 SURTIDO PREMIUM: 89,00 euros + IVA
1 LOMITO IBÉRICO DE BELLOTA 400 GR ALJOMAR

1 SOBRE DE PALETA DE BELLOTA 70 GR JOSELITO

1 LATA BLOC DE FOIE GRASS TRUFADO 130 GR KATEALDE

1 QUESO OVEJA CURADO A LA TRUFA 400 GR AMANTES DE TERUEL

1 BOTELLA DE VINO DE AUTOR TINTO 2019 D. O. SOMONTANO MIPANAS

1 BOTELLA DE VERMÚ ROJO ARTESANO 70 CL CABECITA LOCA

1 ESTUCHE 6 UNID. PASTELES ARTESANOS BIARRITZ

 

N.º 28 SURTIDO “DE CATA CON JULIÁN MAIRAL”: 62,00 euros + IVA
SURTIDO DE LONCHEADOS EN SOBRES DE 80 GR JULIÁN MAIRAL

(JAMÓN IBÉRICO, LOMO IBÉRICO, CHORIZO IBÉRICO, SALCHICHÓN IBÉRICO)

TABLITA DE 5 QUESOS FRANCESES CON D. O. P. 340 GR 

PATÉ DE CAMPAÑA Y SETAS FRASCO 180 GR LAGUILHON

CONFITURA DE HIGOS FCO. 150 GR GEORGELIN

PAN REGAÑA HORNO DE LEÑA BOLSA 150 GR PICOLE

VINO AUTOR D. O. SOMONTANO TINTO MIPANAS

VINO TINTO CRIANZA D. O. SOMONTANO DIVERSOS

VINO BLANCO D. O. SOMONTANO CABECITA LOCA

N.º 29 CAJA DE CARTÓN: 75,00 euros + IVA
6 BOTELLAS DE VINO TINTO MIPANAS AÑADA 2020

N.º 30 CAJA DE CARTÓN: 75,00 euros + IVA
6 BOTELLAS DE VINO BLANCO MIPANAS AÑADA 2022

N.º 31 ESTUCHE MIPANAS: 15 euros + IVA
1 BOTELLA DE VINO TINTO MIPANAS AÑADA 2020

 

N.º 32 ESTUCHE 2 BOTELLAS: 29 euros + IVA
1 BOTELLA DE VINO TINTO AÑADA 2020  

1 BOTELLA DE VINO BLANCO AÑADA 2022

 

N.º 33 ESTUCHE 3 BOTELLAS: 32 euros + IVA
1 BOTELLA DE VINO TINTO AÑADA 2020 MIPANAS

1 BOTELLA DE VINO BLANCO AÑADA 2022 MIPANAS

1 BOTELLA DE VINO TINTO CRIANZA 2021 DIVERSOS

Estuches y detalles



CÁLCULO DEL IVA

Los precios que se detallan en este listado no incluyen el IVA. 
Este se calculará independientemente para cada tipo de productos:

Bebidas alcohólicas: 21 %
Quesos: 0 %

Resto de productos (Jamones. Embutidos, Conservas...): 10 %
 

PEDIDOS

Puede efectuarlos a través de:
• Nuestra hoja de pedido, al fax 974 310 797
• Correo electrónico: info@julianmairal.com

Para cualquier consulta o aclaración, no dude en contactar con nosotros en el teléfono 974 311 323, 
estaremos encantados de atenderles.

RECOMENDAMOS EFECTÚEN SU PEDIDO LO ANTES POSIBLE PARA PODER
 ATENDERLES COMO SE MERECEN. 

TRANSPORTE

EMPRESAS

• PEDIDOS SUPERIORES A 600 E: TRANSPORTE GRATUITO (situadas en naves o bajos comerciales)
• PEDIDOS INFERIORES A 600 E: consultar precio transporte

PARTICULARES Y EMPRESAS 

(ubicadas en entreplantas y pisos superiores): consultar precios transporte.

GARANTÍA TOTAL

Todos nuestros lotes y productos se sirven con total Garantía de Calidad. En caso de cualquier problema 
con la calidad de los productos, contenido del lote, cantidad, etc., recomendamos rechace la mercancía y 

nos lo comunique para proceder a reponerla de forma inmediata. 

Precios válidos hasta agotar existencias o salvo error tipográfico.

C O N D I C I O N E S  G E N E R A L E S  D E  V E N T A




